

Az ASI Magyarország őszi kongresszusa

Október 23-25. között tartotta őszi kongresszusát az ASI Magyarország. Több mint negyvenen döntöttek arról, hogy részt vesznek ezen az alkalmon.

A mottónk

Kapcsolat, Megismerés, Cselekvés volt. A kapcsolat részben megosztottuk egymással a lelkemünk munkájában szerzett tapasztalatainkat, közösen imádságban vettünk részt, és megkerestük a város lakóit könyveinkkel. Jézus még jobb megismerésében, és a vele való kapcsolatunk elmélyítésében dr. Szilvsi András és Árdi Róbert lelkesek segítettek. Hosszú időre szilárd erőmet merítettük Krisztusban. A találkozó után részt vettünk a bibliai munkánk tesztelésében, szemináriumainkban. A találkozó után részt vettünk a cselekvésre indított bennünket. Az ASI 15 missziós projekt támogatását tudta vállalni, közel 4 milliárd forint értékben. Emellett komoly előrehaladás történt a laikus missziós program elindításában (Új Kezdet és Fiatalok Jézusért). Hisszük, hogy e program megvalósítása során valamennyiőtökkel találkozunk, és együtt is dolgozhatunk.

Á

Rajki János

Kommentár:

Egy hiteles hivatkozás

Láttam már olyan embert, aki, visszautasít egy olyan ajánlást, amivel napi egymilliárd forintot kereshetne azért, hogy könyveinket lehessen, és szűkítsen? Láttam már olyan menedzsert, aki mielőtt - igen nagy ártóké - beruházzon a vállalkozásait elkezdeni, a megrendelőkkel először a hitéről beszél, és utána könnyen megnyeri a pályázatokat, emellett házi házi javára könyvet oszt, és még a benzinkutasnak is könyvet ad? Ismersz olyan adventista kollégát, akit istenes versei tettek országosan elismertté, vagy biztosítási ügynököt, aki ügyfeleinek adventista irodalmat ajánl? És olyan mezőgazdász, akinek kiterjedt ügyfélkörre van, és nem mulasztja el, hogy mindenkinek, akivel kapcsolatba kerül, könyvet adjon és beszéljen hitéről, aki eltervezte, hogy a könyvtárakba Bibliákat ad? Vagy olyan embert, akinek a nagy televíziós csatornák az ügyfelei, de idejének jó részét azzal tölti, hogy angol internetes tartalmakat fordít, és az interneten terjeszti az evangéliumot. Ismersz olyan embert, aki várossal kereskedik, és ennyire fogva az új kezdetről tud beszélni? Vagy olyan fiatalokat, akik könyveket osztanak az utcán, és tizenhat évesen is képesek arra, hogy beugrasszák a bibliai leckéket, és erről fanyó arccal beszélnek? És olyan embert, akinek nagy elektronikai cég van, de győzelemeket alapít,

cserekészkedik, ifjósági tábortokat szervez? - Ás még sorolhatnám tovább...

Amikor láttam

ilyen embereket Tatán. Ők itt élnek, Magyarországon, Ás adventisták. Együtt teltünk egy hétvégén, amikor tapasztalatokról szíjmoltunk be egymásnak, három egész napon át. Az ASI hétvégén először találunk 15 új kárhozható, elsősorban laikus kázzreműködéssel megvalósuló evangelizációt. Feltérképezésre került ezek káltságonye, majd elhangzott a felhívás is: Te ezt milyen anyagi eszközökkel tudnád támogatni? A célként kitűztett felajánlásnál éppen annyival több gyűlt össze, hogy egy afrikai áz egy nap alatt felépüljön "imázat is támogatni tudunk. Ezt senki sem a tizede terhére tette, hanem azon felül, amit az Ás tudott szíjni.

Velünk volt

két nő is, akik a Vajdaságban jöttek: Árd Ág Róbert lelkes Ás felesége, Judit, akik szintén a semmiből két év alatt Isten sorozatos csodáit megélték gyülekezetet alapítottak, miközben heti egyházi adventista rádióadászt szerkesztenek, Áletmádklubos ismerkedőkkel együtt teltnek kellemes heteket, Ás a mindennapi munkájuk mellett biznyságot tesznek hitükről.

Velünk volt

egy egészen kiváló fiatal ember is Auszriában, Kris Lenart. Ő volt az, aki 29 évesen képes volt a napi egymillió forintos ajánlatnak ellenállni, mert teljes Áletet az Ás színta, pedig nem is lelkes. Szívvel-lellekkel bitorított minket. Valóságos csodákat Á meg itt, a XXI. század istentelen Európájában. Az utolsó előadása az imáráról színt, Ás a Szentlélek valóságos jelenlétét tapasztalhattuk meg. "Nagy, nehéz Ás ambiciózus" terveket volt képes a szívkben Áltetni, amelyekkel Istenhez fordulhatunk, Ás biztosak lehetünk a csodák Áldásában, emberi Áletek megfordításában.

Jó dolog volt

láttni Ás megtapasztalni, hogy teljes odaszíjnással bárá emberek vannak egyházunkban. Ásra elkezdem hinni a cselekvő Istenben, aki rajtad Ás rajtam keresztül akar munkájkodni.

Á

Dr. Makkos Norbert